



Škola v přírodě

„A jedeme! A všichni!“ se opět i letos téměř sborově ozývalo hned po nástupu do autobusu směr Špindlerův Mlýn, kam se již dva měsíce těšila celá 7. A. Letos jsme vybrali objekt vysoko v horách, a to v duchu „bez moderních hřišť, lezeckých stěn, trampolín, ale v nádherné přírodě“- chatu Sedmidolů. Když jsme dojeli na místo, skutečnost předčila naše očekávání. I díky počasí, které s námi po celou dobu pobytu hrálo na „stejně naladěnou notu“, jsme si užívali nádherných pohledů na nedaleký Medvědí, Kozí hřbety, Luční horu a Malý Šišák. Venku jsme opravdu trávili čas od rána až do večera, i tu trochu dopoledního vyučování jsme téměř vždy prodýchali čerstvým vzduchem.

Pondělní a úterní odpoledne jsme si sportovně a týmově užívali nedaleko naší chaty. Protože nám počasí opravdu moc přálo, vyšli jsme ve středu hned po snídani na celodenní pěší výlet. Jen „kousíček“ jsme se vyvezli lanovkou na Medvědí a pak už jsme putovali opravdu „po svých“ – na Zlaté návrší, Labskou boudu, k prameni Labe (téměř), pak jsme zamířili do Polska přes Sněžné rokle, Vysoké kolo, Mužské a Divčí kameny a kolem „bývalých Petrovek“ jsme sestoupali zpět k naší chatě. Večer se nám nechtělo věřit, že jsme vysoko v horách zvládli 23 kilometrů. I když jsme někteří foukali malé bolístky, všichni jsme měli radost, že „jsme to dali“.

Koho něco ještě následující den ve čtvrtek bolelo, mohl se zregenerovat při návštěvě aquaparku dole ve Špindlerově Mlýně, který jsme doslova a beze zbytku měli jen pro sebe! Všichni jsme si užili vířivek, tobogánů, masážních proudů, divoké řeky a bazénu na plavání. I když nás po návštěvě aquaparku čekal 4 kilometrový výšlap zpět na chatu, po kterém jsme se museli zase všichni znova vysprchovat, mohli jsme se těšit na večerní závěrečnou diskotéku, na které jsme to, my sedmáci, opravdu rozjeli.

Pátek, ve znamení balení, čekání na autobus a odjezdu zpět k domovům, je vždy trochu smutný, ale alespoň víme, že se, už jako osmáci, můžeme těšit na výjezd v příštím školním roce.

Mgr. Jana Ludwig



Zaskočili jsme na skok do JumpParku

JumpPark v Praze Na Jarově je místo, kde si můžete podle libosti skákat na 700 m² trampolín. Jsou zde i specializované zóny pro basketbal a vybíjenou v netradiční podobě a pěnová jáma, kde si bezpečně natrénujete přemety. Je to skvělá zábava, která rozhýbe tělo a zvedne náladu - nám tedy určitě.

Mgr. Kamila Merxbauerová

